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Ata da 13ª Sessão Ordinária – 02/05/2018 

 
Aos dois dias do mês de maio de dois mil e dezoito ás 16:30h. Iniciou-se sob a Presidência do Vereador 
Sr. Eliseu Marciano Presa a décima terceira Sessão Ordinária do segundo ano da 14ª Legislatura da 
Câmara Municipal de São Miguel do Iguaçu-Pr, para verificação de Quórum o Sr. Presidente 
determinou a chamada dos Srs. Vereadores e declarou aberta com as presenças de todos conforme 
consta o livro de registro de presenças. Na sequência foi efetuada a leitura de um texto bíblico, a seguir 
determinou a leitura da ata da Sessão anterior colocou em discussão e votação e declarou aprovada. 
Justificou a capacidade de pessoas no plenário da Câmara Municipal e contou com a compreensão de 
todos. No Pequeno expediente determinou a leitura de correspondências recebidas, na sequência, 
passou para Ordem do Dia com matérias do Poder Executivo Municipal detalhou o objetivo do Projeto 
de Lei 37/2018 que dispõe sobre o Plano de Cargos e carreira dos Servidores Públicos do Município 
colocou em 2ª votação e declarou aprovado por maioria por 6x2 (seis votos favoráveis e dois contrários). 
Prof. Ari justificou o porquê de votar favorável na primeira e mudar seu voto na última votação, 
procedeu da mesma forma o Vereador Sr. Boaventura M. J. Mota. Prosseguindo o Sr. Presidente 
colocou em votação Após os trâmites regimentais o Substitutivo do Projeto de Lei 38/2018 e em única 
votação colocou a Emenda Modificativa Apresentada ao referido Projeto e declarou aprovada por 
unanimidade. Na sequência colocou em 1ª votação com a Emenda o Projeto de Lei 38/2018 e declarou 
aprovado por maioria por 6x2 (seis votos faváreis e dois contrários) os Srs. Vereadores Prof. Ari e 
Boaventura M. J. Mota justificaram semelhante ao Projeto anterior, porém Prof. Ari parabenizou ao 
Presidente Prof. Presa pelo esforço na mudança do projeto, não atingiu os 100% (cem por cento) mas 
teve grande avanço. Vereador Edson Ferreira justificou que seu voto favorável foi conforme o decidido 
na Reunião da data presente. Vereador Wando alegou que fez o que estava ao seu alcance e conseguiu 
êxito na maioria. O vereador Presidente Prof. Presa colocou-se à disposição e detalhou como foram as 
negociações para transformar o projeto original em substitutivo. Em tramitação legal em regime de 
urgência colocou o Projeto de Lei 36/2018 e enviou as Comissões competentes para análise.  Passando 
para matérias do Poder Legislativo Municipal colocou em última votação o Substitutivo ao Projeto de 
Lei 07/2018 da Vereadora Flavia Dartora que dispõe sobre diagnóstico precoce de autismo na rede 
pública de Educação e Saúde. Declarou aprovado e determinou as providências para ser sancionado. 
Não havendo mais nada a tratar passou para fase final desta Sessão, agradeceu as presenças dos 
visitantes em geral em especial da Imprensa. Finalizando Convocou os Srs. Vereadores para próxima 
Sessão Ordinária no dia e horário regimental. Determinou a lavratura desta Ata e em nome de Deus 
declarou encerrada a presente Sessão Ordinária. 
 
Eliseu Marciano Presa                                                                                         Vanderlei dos Santos  
Presidente                                                                                                                   1º Secretário 
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